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Ata da 19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 02 de Agosto de 

2023. Ao segundo dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os 

membros deste Poder. O presidente convidou para fazer parte da mesa o Prefeito 

do município Adelmo Alves de Moura, o vice-prefeito Chico de Laura, o 

Secretário de Cultura Ailson Alves, o Diretor de Esporte Lucas Vasconcelos, a 

Secretária de Saúde Aline Karine, o advogado da casa Matheus Rangel e o 

Presidente da associação da esperança Raimundo F. Guimarães (Raminho). Em 

seguida o Presidente declarou aberto a 19ª Sessão Ordinária, e convidou todos a 

rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretária Antônia 

Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do Legislativo Nº 

014/2023 (Dispõe sobre alteração na redação do parágrafo 4º do artigo 1º da Lei 

Municipal n.º 387, de 04 de maio de 2018, que aumenta o quantitativo de cargos 

de provimento em comissão e dá outras providências). De autoria do Presidente 

Diógenes Paes, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°111/2023 

(Dispõe sobre aumento de telas de proteção do Ginásio e assim restringir o 

perigo aos espectadores). De autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°112/2023 (Dispõe sobre criar berçário na 

creche do nosso município). De autoria do vereador José Lailton, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°113/2023 (Dispõe sobre solicitar o 

aumento na frequência dos carros pipas nas comunidades Rurais do nosso 

município). De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°114/2023 (Dispõe sobre estender a cozinha 
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comunitária para o povoado de Piedade e para o distrito de São Vicente). De 

autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°115/2023 (Dispõe sobre solicitar atendimento do governo itinerante nas 

comunidades rurais do município). De autoria do vereador José Romão, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°116/2023 (Dispõe sobre construção 

de calçamento na Rua 29 de Dezembro). De autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Moções de homenagem póstuma de 

número 059, 060, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 068/2023 Que foram 

aprovadas por unanimidade. Moção de aplauso 017/2023 (Para a secretaria de 

esportes) de autoria do presidente Diógenes Paes, que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Carlos Nunes cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras falando da satisfação de iniciarmos mais um 

semestre do Legislativo na câmara municipal, parabenizou o trabalho realizado 

pelos vereadores e por cada indicação e projeto em prol da população, falou da 

estrada que liga São Vicente a Livramento que teve inicio com o ex-governador 

Paulo Câmara e com a atual gestão da Governadora Raquel Lyra a obra esta 

paralisada, faltando tão pouco para ser finalizada e alavancar ainda mais o 

desenvolvimento do município. Antônia cumprimentou a todos e fala com alegria 

da volta dos trabalhos Legislativos do segundo semestre, deseja que seja um 

semestre presente produtivo de muito trabalho, e que se tenha muita serenidade e 

comprometimento com a população, parabenizou os secretários pelo trabalho 

desenvolvido juntamente com o prefeito Adelmo Moura. Romão cumprimentou a 

todos e falou de algumas reinvindicações apresentadas, ressaltou que todas são de 

extrema importância para o município, mostrou preocupação com a falta d´água 

em algumas regiões e disse que a situação dos agricultores não é das melhores, 
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pois os reservatórios estão secos, completou dizendo que todos juntos é mais 

fácil encontrar uma solução para esse problema, parabenizou o prefeito Adelmo e 

a secretaria de saúde Aline Karine pala entrega do laboratório localizado no 

hospital Maria Silva, agradeceu também ao deputado federal Felipe Carreras que 

destinou várias emendas para saúde. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou 

falando de posicionamento politico de sua vivência e suas experiências dentro da 

politica, manifestou otimismo em relação ao futuro e defendeu o que realmente 

acredita, citando exemplos positivos da gestão e a transparência da 

administração, parabenizou os diretores e secretários pelo excelente trabalho, os 

presidentes das associações, e também parabenizou a entrega do laboratório e a 

ampliação do hospital, agradecendo ao deputado federal Felipe Carreras que vem 

destinando emendas parlamentares para saúde e asfalto de ruas da nossa cidade. 

Jordânia cumprimentou a todos e falou do retorno das atividades legislativas do 

segundo semestre da casa José Jordão Neto, agradeceu a aprovação das suas 

indicações onde solicitou o aumento na frequência de carros pipas nas 

comunidades rurais, e a continuidade no calçamento na Rua 29 de Dezembro ao 

lado dos correios, se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos, parabenizou o trabalho de todos os secretários e diretores, e disse que o 

trabalho dos vereadores e de olhar, contribuir e fazer o melhor como político, diz 

que essa é a sua missão, e como vereadora faz sua parte e contribui para uma 

sociedade cada vez melhor, diz que todas as indicações colocadas na câmara são 

pra melhorar a vida da população, e que fica feliz e grata por todos os projetos 

aceitos e finalizou desejando uma semana abençoada a todos. Edilene Lopes 

cumprimentou a todos e iniciou as suas palavras parabenizando os novos 

professores que foram aprovados através do concurso, disse que está feliz com a 

volta de mais um semestre Legislativo na câmara municipal, falou que como 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

4 
 

representante do povo vai continuar fazendo um mandato voltado para o povo e 

para as pessoas necessitadas e carentes que realmente precisam de apoio, ainda 

no seu pronunciamento falou que tem certeza que a governadora Raquel Lyra vai 

concluir os quilômetros que faltam até o limite com Livramento, concretizando 

de uma vez o sonho de todos, aproveitou a presença do prefeito Adelmo para 

perguntar sobre os precatórios dos professores, também perguntou sobre a 

situação do lixão e sobre o roço das estradas da zona rural. Lailton cumprimentou 

a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou o aumento 

das telas de proteção do ginásio e assim restringir o perigo dos espectadores, 

como também a criação de um berçário na creche do município, parabenizou o 

diretor de esporte Lucas Vasconcelos pelo campeonato de futsal, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Bernardo cumprimentou a todos iniciou 

suas palavras dizendo que está muito feliz com a volta das sessões neste segundo 

semestre e como vereador e representante do povo esta pronto para aprovar 

projetos que vão beneficiar a população, também mostrou preocupação com a 

falta de água em algumas regiões e completou dizendo que algo precisa ser feito 

urgentemente, aproveitou a presença do prefeito Adelmo para perguntar como 

vai ficar a situação do matadouro da nossa cidade que no momento se encontra 

fechado como também o roço das estradas e o lixão. Lucas Vasconcelos 

cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Júnior de Diógenes pela 

homenagem recebendo uma moção de aplausos em reconhecimento pelo trabalho 

em favor do esporte itapetinense. Chico de Laura vice-prefeito cumprimentou a 

todos e disse que é uma satisfação participar da abertura de mais um semestre do 

Legislativo na câmara municipal de Itapetim, agradeceu a parceria do legislativo 

na aprovação dos projetos do executivo em prol da população do município. 

Adelmo Moura prefeito cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 
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parabenizando o trabalho desenvolvido na câmara de vereadores, em seguida 

esclareceu alguns questionamentos a respeito dos precatórios dos professores, a 

respeito do abastecimento de água e esclareceu a questão do matadouro público 

que no momento se encontra fechado e disse que já estão trabalhando para em 

breve reabrir, completou dizendo que o município vem  passando por uma crise, 

o trabalho não para e foi com imensa satisfação que inaugurou o laboratório 

municipal que fica no hospital e vai oferecer de forma gratuita mais de 30 tipos 

de exames para população. Diógenes Paes cumprimentou a todos e agradeceu a 

presença de todos nesse novo semestre do Legislativo, falou da implantação do 

orelhão digital, um projeto que vai beneficiar bastante a população com diversos 

atendimentos, como por exemplo, nas plataformas da Celpe, Compesa, INSS, 

Receita Federal, SUS, entre outros, sempre buscando melhor atender as 

necessidades das pessoas em busca de um bem comum. Não havendo mais para o 

momento o presidente da por encerrada a sessão e convida a todos para próxima 

sessão ordinária dia 09/08/2023. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 02 de Agosto de 2023. 

a) Secretária Antônia batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 02 de Agosto de 2023. 
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